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ВСТУП

Проект залучення до читання молоді – це цикл мережевих інтерактивних заходів із загальноосвітніми навчальними закладами Києво-Святошинського району, України, інших країн; видатними людьми, науковцями,  письменниками, поетами, художниками тощо.

Проект призначений для учнів 9-11 класів.

Мета проекта: 
· залучення уваги молоді до книги та читання як найважливішим факторам збереження й розвитку вітчизняної культури;

· формування у старшокласників сталого інтересу до читання.
Завдання проекта:
· створення умов для підвищення у підлітків мотивації до читання та включення його у структуру своїх пріоритетних  культурних потреб;
· організація спільної діяльності учнів 9-11 класів та дорослих (бібліотекарів, вчителів, адміністрації, батьків) на основі спільної зацікавленості  книгою;
· позиціонування шкільної бібліотеки як інтелектуального й інформаційно-дозвільного центра школи;
· консолідація зусиль шкільного колектива, батьків, представників освітньо-культурного соціума для підтримки бібліотеки та популяризації читання.
Переваги проекта:
· створення сучасної моделі освітнього простору, що забезпечує спільну діяльність дітей та дорослих на основі спільного інтересу до читання;

· залучення до спільного обговорення прочитаних творів однолітків з інших міст та країн і можливість поспілкуватися з авторами книг у режимі on-line;

· використання сучасних інформаційно-комунікативних технологій, що сприяють розвиткові у підлітків інтересу до читання. 
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ОПИС ПРОЕКТУ

Телеміст – ефективний засіб залучення сучасної молоді до книги та читання з використанням ІКТ.   

Оголошені мету та завдання проекту можна досягти шляхом використання нових, сучасних форм залучення до читання, що виходять за межі традиційних бібліотечних заходів та мають стати цікавими для підлітків. На допомогу приходять інформаційні технології, що ідеально відповідають процесам передачі знань та інформації, підвищують ефективність роботи бібліотеки. Вважаю, що адаптивність до нових умов в епоху цифрових технологій – запорука успіху розвитку бібліотек. 
Існуючі технічні досягнення допомагають покращити якість бібліотечної роботи, дозволяють поспілкуватися про книги й читання не тільки у замкненому просторі бібліотеки, школи, а й у режимі реального часу з однолітками-читачами інших шкіл. 
Нові форми роботи на основі інформаційно-комунікативних технологій (ІКТ) планується випробувати на практиці. Для цього необхідно  розробити цикл мережевих заходів з читання у вигляді: он-лайн конференцій, телемостів, віртуальних круглих столів, вікторин, конкурсів тощо.     
До участі у проекті ми запрошуємо загальноосвітні навчальні заклади, що мають необхідні технічні  можливості для проведення діалогу у режимі on-line. Плануємо запрошувати до інтерактивного спілкування письменників, поетів, авторів книг.
Останнім часом відбулася активна комп’ютерізація шкіл та шкільних бібліотек, що вимагає від роботи бібліотекаря якісно нового рівня. Сьогодні бібліотека Боярської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 5 обладнана  лазерним багатофункціональним пристроєм, струменевим принтером з можливістю кольорового друку, сучасним комп’ютером з рідкокристалічним монітором та якісним програмним забезпеченням, доступом до мережі Інтернет. 
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Шкільні бібліотеки – це інформаційні центри, що вміщують не тільки  книжкові фонди, а й мультимедійни ресурси. Завдяки активній комп’ютерізації бібліотек відбулися незворотні технологічні зміни, що  успішно використовуються у роботі з читачами. 
Для того, щоб бути готовими до роботи з ІКТ, бібліотечні працівники з 2007 року проходять навчання на трирічних пролонгованих курсах підвищення кваліфікації «Впровадження інформаційно-комунікативних технологій у роботу шкільних бібліотек» на базі СЗОШ №12, м. Біла Церква. 

 Це безперервне навчання дозволило: 
· вивчити програмний пакет «Microsoft Оffice», роботу з Інтернетом, базами даних;
· стати достатньо впевненими користувачами; 
· оволодіти новою роллю ​– консультанта з інформаційно-технологічної діяльності й організатора електронних і мережевих бібліотечних проектів.

Сукупність професійних якостей та практичного досвіду, постійне підвищення кваліфікації, знання про сучасний стан бібліотечної справи у загальноосвітніх навчальних закладах – це необхідні умови для успішної реалізації проекту. Велику цінність представляє також багаточисельні контакти у професійному середовищі.
Як засвідчує досвід, організація та проведення різноманітних заходів з використанням технічних засобів, а саме он-лайн конференції, віртуальні круглі столи, мережеві конкурси тощо, сприяють залученню учнів до читання та формування образа бібліотеки як головного освітньо-культурного центру школи. 
Мережеві технології дозволяють говорити про книги та читання не тільки у замкненому просторі бібліотеки та школи, але спілкуватися з однолітками-читачами інших міст та країн.
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1 лютого 2013 року  на базі Боярської ЗОШ І-ІІІ ст. № 5 відбувся телеміст, присвячений 70-річчю Сталінградської битви. Учасниками стали учні 9-11 класів БоярськоЇ ЗОШ І-ІІІ ст. № 5 та Недержавного Освітнього 
закладу середньої професійної освіти (НОЗ СПО) «Краснодарським кооперативним технікумом крайового споживчого союзу» м. Білореченська (Росія). Проведений захід отримав високу оцінку, як з боку учасників, так і з боку адміністрації загальноосвітніх навчальних закладів. 

Таким чином, запропонований сучасний підхід до форми залучення до читання вже позитивно зарекомендував себе на практиці. Результатом його стали:

· піднесення читаності серед підлітків;

· інтерес до бібліотеки і тим подіям, що у ній відбуваються;

· цікаве співробітництво дорослих та дітей на основі загальної справи. 
Вважаю, що вдалий досвід, отриманий у ході проведення цього проекту, дозволить підвищити рівень наступних. 
Пропоную ознайомитися з проектом мережевого циклу, присвячений 70-річчю Сталінградської битви. 
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ТЕЛЕМІСТ
У рамках проекту до залучення сучасної молоді до книги та читання з використанням ІКТ був проведений телеміст з нагоди 70-річчя  Сталінградської битви для учнів 9-11 класів Боярської ЗОШ І-ІІІ ст. № 5 та Білореченської ЗОШ … Районний методичний центр відділу освіти Києво-Святошинського району та керівники навчальних закладів погодилися підтримати даний проект. 

Загальне керівництво та організацію телемосту здійснила завідувач бібліотекою Боярської ЗОШ І-ІІІ ст. № 5 Хлинова Наталія Феліксівна.
До участі у телемості був запрошений загальноосвітній навчальний заклад Росії , що мав технічні можливості для проведення інтерактивного діалогу в режимі on-line.

Положення про телеміст було виставлено на сайті бібліотеки Боярської ЗОШ І-ІІІ ст. № 5 та розіслано учасникам. Також, заздалегідь, були проведені інтернет-консультації як з технічних питань телемосту, так і за змістом, у цілях забезпечення його успішного проведення. 

За два місяці до телемосту, учасникам був запропонований список, необхідних для читання творів письменників та низку питань, на основі яких було побудоване обговорення.
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ПОЛОЖЕННЯ

про проведении телемосту
для учнів 9-11 класів
з нагоди 70-річчя Сталінградської битви
1. Загальні положення:

1.1. Телеміст проводиться 1  лютого 2013 року з нагоди 70-річчя  Сталінградської битви, у рамках проекту залучення сучасної молоді до книги та читання з використанням ІКТ. 

1.2. Телеміст проводиться при підтримці Районного методичного центру відділу освіти Києво-Святошинського району.
1.3. Загальне керівництво та організацію телемосту здійснює завідувач бібліотекою Боярської ЗОШ І-ІІІ ст. № 5.
1.4. Технічна підтримка здійснюється шкільною бібліотекою.

2. Цілі:

2.1. Формування у підлітків сталого інтересу до читання.
2.2. Залучення до спільного обговорення однолітків про прочитані ними твори про війну у режимі on-line.
3. Завдання телемосту:

3.1. Створити умови для співробітництва на основі спільного інтересу до книг та читання. 
3.2. Залучити читачів до обговорення прочитаних ними творів про війну. 
3.3. Скласти діалог з читачем, котрий не залишить підлітків пасивними, підштовхне їх до активності.
4. Порядок проведення телемоста та підготовчі заходи:

4.1. Розміщення Положення про телеміст на сайті бібліотеки Боярської ЗОШ І-ІІІ ст № 5 та розсилка потенційним учасникам (січень).
4.2. Підготовка бази для проведення телемосту (січень).

4.3. Визначення організацій-учасників інших міст (січень).

4.4. Попередні консультації з організаціями-учасниками телемосту з технічних питань (січень).                                                                                25      
4.5. Підготовка роздаткового матеріалу (у друкованій та електронній версіях).

4.6. Консультації з організаціями-учасниками за змістом телемосту (січень).

4.7. Підготовка учнів 9-11 класів до участі у телемості (грудень-січень).

4.8. Інформація про телеміст у шкільних друкованих виданнях (березень-квітень).
4.9. Створення електронної та друкованої версії презентацій про телеміст (березень).

5. Умови участі:

5.1. Учасниками можуть бути учні 9-11 класів.

5.2. Брати участь можуть будь-які навчальні заклади, що мають технічні можливості для проведення інтерактивного діалогу в режимі on-line.

5.3. Заявки на участь приймаються до 30 січня 2013 року.
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СЦЕНАРІЙ
проведення телемосту, присвяченого 

70-річчю Сталінградської битви

Цілі:
· Формування у підлітків  сталого інтересу до читання. 
· Залучення до спільного обговорення прочитаних творів однолітків з інших міст та країн і можливість поспілкуватися у режимі on-line.
Завдання:

· Створити умови для співробітництва на основі спільного інтересу до книг та читання. 
· Залучити читачів до обговорення прочитаних творів про війну. 
· Скласти діалог з читачем, котрий не залишить підлітків пасивними, підштовхне їх до активності.

Зміст: 

Телеміст у формі віртуального круглого столу. Учасники – учні 9-11 класів. Беруть участь загальноосвітні навчальні заклади, що подали заявку та мають необхідні технічні можливості. Обговорення ведеться у режимі інтерактивного діалогу, у розмову по черзі вступають старшокласники шкіл Росії та України.
Ведучий телемосту від української сторони - завідуюча бібліотекою Боярської ЗОШ І-ІІІ ст. № 5 – Хлинова Н.Ф.; від російської сторони – заступник директора з навчально-виховної роботи Недержавного освітнього закладу середньої професійної освіти (НОЗ СПО) «Краснодарського кооперативного технікуму крайового споживчого союзу» м. Білореченська – Бойченко О.М. 
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«В Сталинграде тополя седые засверкали снежным серебром!
Вспомним, братцы: тополя такие, как у нашей хаты над Днепром!»
Сьогодні, рівно  70 років тому, тривала Сталінградська битва. Фашисти називали Москву головою, а Сталінград – серцем великої держави. І серце це не вдалося зупинити.

Ми зібралися у цій аудиторії, щоб обговорити твори письменників, в яких не було необхідності використовувати чужі спогади та реконструювати за ними минуле. Вони спостерігали цю війну своїми очима, з середини. Вони дивилися очима солдата й війна в них вийшла справжня та не дуже героїчна.  

Зовсім по-різному склалися долі цих письменників, але їх об’єднує одне: вони намалювали портрет епохи, головною подією якої була війна. Ця епоха залишила питання, що у житті людини, що у її долі не залежать від часу. 

Ми до сьогодні не уявляємо свого майбутнього, тому що не відповіли на питання, які залишилися у минулому. Про цінності, вірніше без цінностей людського життя та особистості. Про вибір між насильством та свободою, про перемогу ефективних менеджерів над кривавими тиранами, про боротьбу режимів й ідеологій, котрі завжди проходять під хрускіт людської долі. Саме тому наша розмова є важливою. 

Сьогодні зібралися особистості, в котрих, без сумніву, різні погляди,  поважне відношення один до одного, але це не заважатиме їм бути ідеологічними супротивниками. Я рада вітати на нашій зустрічі учасників! (Привітання присутніх).

Ми будемо обговорювати роман Василя Гроссмана «Життя і доля», повість Віктора Некрасова «В окопах Сталінграда» та «Спогади і роздуми» Г. Жукова.
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Спробуємо дати відповідь на питання: «Чому тема тієї епохи продовжує бути настільки гострою, що у будь-якій пострадянській квартирі, навіть якщо мова заходить про минуле, повстає прізвище Сталіна, повстають тіні минулого та навіть близькі родичі починають сваритися?»  

Роман «Життя і доля», написаний більше п’ятдесяти років тому, став надбанням громадськості вже після смерті автора, як російською так і багатьма іноземними мовами. Ця книга неофіційно отримала назву «Війна та мир 20 століття». 
Минулого року по BBC в Англії транслювалася радіо-вистава за цим романом, що тривала 8 годин (13 передач). Цікаво, що продаж цього роману виріс у багато разів та «Життя і доля» очолив список бестселлерів, перевершив навіть Гаррі Поттера та інші видатні речи. Гроссман намагався сказати те, що він почув, за що книга його була арештована та чим прискорила загибель автора. І коли книга повернулася у вісімдесяті, вона все одно справила ефект бомби, що розірвалася.   попытался сказать то, что он услышал, за что книга его была арестована, чем и ускорила гибель автора. И когда книга вернулась в восьмидесятые, она все равно произвела эффект разорвавшейся бомбы. Але дивно, що вона набула білшої популярності за кордоном, зокрема і в Англії, ніж у нас. Чому такі дивні дороги? І у зв'язку з цим, я хочу поставити питання:  

1. Яке місце займає Гроссман у радянській післявоєнній прозі? Це радянська проза, хочемо ми цього чи ні. 

2. Наскільки він вписується у літературну традицію книг про Велику Вітчизняну війну? 

3. У чому принципова новизна цього роману в порівнянні з попередніми, як тематична, так і художня? 
(Відповіді учнів).
Повість “В окопах Сталінграда”, присвячена героїчній обороні  міста у 1942—1943 роках. 
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Опублікована в 1946 році в журналі «Знамя» вона негайно була заборонена, оскільки у ній автор показав  “дійсне  обличчя” війни зі всіма поразками та невдачами й головне, якою ціною радянському народові дісталася довгоочікувана Перемога! У 1947 році за цю книгу, після її прочитання Йосипом Сталіним, Віктор Некрасов  був відзначений 

Сталінською премією 2 ступеня. А вже у 1974 році її автор, був вимушений емігрувати із СРСР до Франції, «як людина незалежних  поглядів»,  поповнивши “третю хвилю літературної еміграції ”. Тільки у 90-х роках повість «В окопах Сталіграда» повернулася до російського читача. Сьогодні повість витримала 120 видань на тридцяти мовах, визнана у літературі як новаторський твір про війну. І тут зразу повстає питання: 
1. У чому новизна повісті В.Некрасова?
2. Яку «заборонену тему» піднімає автор у творі? 
3. Що спільного і в чому різниця повісті «В окопах Сталінграда» та романа «Життя і доля»? 
(Відповіді учнів).
«Спогади й роздуми» – книга мемуарів радянського воєначальника, Маршала Радянського Союзу Георгія Костянтиновича Жукова. Вперше була видана у 1969 році, багаторазово перевидавалась. У 1974 році вийшло друге видання мемуарів, сам Жуков до цього перевидання не дожив. 

М. Василевський цілком слушно пише, що книга Г.К. Жукова це не тільки мемуари, а військово-історичне дослідження. Г.К. Жуков, як людина, що присвятила  своє життя служінню Батьківщині у рядах Збройних сил, у своїй книзі цілком природньо приділяв багато уваги історії Радянської Армії, історії Великої Вітчизняної війни, Радянського Союзу та, зокрема, ролі Й.В. Сталіна, що також зрозуміло, тому що Сталін тридцять років знаходився на чолі керівництва комуністичної партії та був Верховним Головнокомандуючим Радянської Армії під час Великої Вітчизняної війни.    
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Ми проаналізуємо розділ «Стратегічна поразка противника в районі Сталінграда» та дамо відповідь на запитання:
1. Як Г.К. Жуков як воєначальник, заступник Верховного Головнокомандуючого особисто ставився до битви за Сталінград, які його роздуми, висновки?

(Відповіді учнів).
Тепер, проаналізувавши ці твори, спробуємо відповісти на загальні питання: 

1. Чи була ця війна неминучою? 
2. Чому дві системи - фашизм і соціалізм - не могли співіснувати? 
3. Що «маленькій людині», пересічному громадянинові, звичайному солдатові допомагало вижити на війні?
(Відповіді учнів).
Ми не можемо позбутися пам’яті про війну. Уроки минулого, книги про війну допомагають нам у цьому. Безліч проблем, моральні, психологічні, «обнажаются во время войны с особой силой, волнуют не только поколение, прошедшее войну, но и поколение, не бывшее на войне», – казав Костянтин Симонов.
Ми переконалися у тому, що текти, написані більш ніж півстоліття тому викликають потужні емоції, думки і як справжня класика зачіпляють за живе і серце, і розум, і душу. Тому скажу: читайте та перечитуйте класику!
На цьому наш телеміст збігає до кінця і я хочу подякувати всім учасникам та організаторам цього чудового заходу. Сподіваюся, що цей час не минув для Вас даремно і кожен із Вас винесе щось своє, потрібне, необхідне для освідомлення того, що людина завжди має залишатися людиною, навіть там, де це неможливо – на війні. 

Дякую за увагу! До зустрічі!
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